&)

BEATECAd

DEINE MECHANISCHE KOMPONENTE

PRODUKTGRUPPE - 22




&)

BEATECA

DEINE MECHANISCHE KOMPONENTE

SERIE METAL - RASTBOLZEN & ARRETIERELEMENTE

Serie Metal - Rastbolzen & Arretierelemente BOTECO
Als Untergruppe der Familie METALLINE® fasst dieser Abschnitt alle Rastbolzen
aus Metall von Boteco zusammen: kleine Positionierungs- und
Arretierungssysteme, die in den verschiedensten Maschinen und Ausriistungen
verwendet werden. Das einfache Anheben und Zurilickholen eines Stiftes in die
Ausgangsposition mit einer Feder erleichtert und beschleunigt wiederholt
durchgefiihrte Anhalte- und Blockiervorgange. Die Auswahl ist breit und umfasst
verschiedene Alternativiosungen, was das Design, aber auch die verarbeiteten
Werkstoffe anbetrifft. Die Merkmale der einzelnen Produkte sind im jeweiligen
technischen Datenblatt verzeichnet.




W770 el Ave
RASTBOLZEN MIT AUSSENSECHSKANT UND RASTSTIFT AUS
VERZINKTEM STAHL

Material:

(2) Bolzenkorpus aus Automatenstahl.

(4) Verschlussstopfen mit Innensechskant zur Befestigung.
(1) Stift aus Automatenstahl.

Oberflache:
Glatt.

Farbe:
StandardmafRige Blauverzinkung.

Feder:
(3) Feder aus Edelstahl (AISI 302).

Weitere Moglichkeiten:
o Keine.

ACHTUNG:
> Wirempfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fir die Aufnahme
des Raststiftes mit Toleranz H7.

|
|
’ |
|
- — —
= | | ~ —
| |
o ! | P
Se . B
d1 d2 Rastbolzen in

zurlickgezogener Position

W?77017.0001 W77017.Q08X15 17 72 19 38 5 M16 08 15 72

BAaATECLA .
METAL LINE

ver.22V01-0124 879 ()



W790 L M cao

RASTBOLZEN MIT GRIFF UND FLANSCH AUS BRUNIERTEM STAHL

Material:

(3) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann
nicht demontiert werden.

Ol- und fettbestandig.

Oberflache:
(3) Matt.
(1-2) Glatt.

Farbe:
(3) Schwarz (RAL9011).
(1-2) Schwarz nach Briinierung.

Einsatz:

(4) Feder aus Edelstahl.

(1) Korpus mit Flansch aus Stahl mit 2 Bohrungen zur Befestigung
(2) Raststift aus gehartetem Stahl.

ACHTUNG:
> Wirempfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fir die Aufnahme
des Raststiftes mit Toleranz H7.

Weitere Moglichkeiten:
e Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff
erhéltlich in den Farben der Tabelle [S. 959].

s Q-0
IR EEs) N =
1
€ /_ m
2 d3
. | L |
5 d2 o
ol T -
= ¥
dil
F

W790027.0001 W790027.Q08X2001 27 22 19 8 38 16 26 5.5 5.5 9 8 20 10 10 74
W790027.0002 W790027.Q08X2601 27 22 19 8 38 16 26 5.5 5.5 9 8 26 10 16 75
W?790027.0004 W790027.Q10X2401 27 22 19 8 38 16 26 5.5 5.5 9 10 24 12 12 75
W790027.0006 W790027.Q10X3201 27 22 19 8 38 16 26 5.5 5.5 9 10 32 12 20 76

BAaATECLA |
METALLINE

ver.22V01-0124 880 ()



W806 LK cao
RASTBOLZEN MIT GRIFF UND AUS BRUNIERTEM STAHL
(SCHWEISSBAR)

Material:
(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF).
Ol- und fettbestandig.

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2) Glatt.

Farbe:
(4) Schwarz (RAL9011).
(1-2) Schwarz nach Briinierung.

Einsatz:

(3) Feder aus verzinktem Stahl.

(2) Korpus aus schweiRbarem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausflihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H7.

Weitere Moglichkeiten:
o AufAnfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff
erhaltlich in den Farben der Tabelle [S. 959].

ACHTUNG:

Damit beim Schweif3en des Stahlkorpus an die Maschine keine
Probleme auftreten, ist der Kunststoffgriff im Lieferzustand nicht
mondtiert. Der Griff kann nach dem Abkihlen des Teils angeschraubt
werden.

o

di
d2

Rastbolzen in
zurlickgezogener Position

.

d1-0,02-0,04 Q
W806.0001 W806.Q0501 22 45 22 12 12 5 5 23
W806.0002 W806.Q0601 27 54 26 14 14 6 6 40
W806.0003 W806.Q0801 33 68 34 18 19 8 8 84

BAaATECLA -
METALLINE

ver.22V01-0124 881 ()



W780 +80°: PA6 Aisi C40 UL94 | |RoHSv
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

KURZER RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF

Material:

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht
demontiert werden.Ol- und fettbestandig.

(5) Abdeckung aus Polyamid. Ol- und fettbestandig.

W780:

(3) Feder aus verzinktem Stahl.

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

(6) Befestigungsschraube des Griffes mit Innensechskant aus verzinktem
Stahl (ISO 7046).

W780CIN:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(6) Befestigungsschraube des Griffes mit Innensechskant aus verzinktem
Stahl (ISO 7046).

Oberflache:
(4-5) Matt.
(1-2-3) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
(5) Grau (RAL 7035).
W780:

(1-2) Briniert.
W?780CIN:

(1-2) Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausflihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H7.

Weitere Méglichkeiten:
o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff erhaltlich in
den Farben der Tabelle [S. 959].

h1

g
d‘1 Rastbolzen in

zurlickgezogener Position

Ausflihrung W780 - aus briiniertem Stahl

W780.0003 W780.Q0601 27 43 10 8 M12x1,5 14 17 5 6 6 31

W780.0004 W780.Q0801 33 52 12 10 M16x1,5 19 19 6 8 8 57

Ausfiihrung W780 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)

d1-0,02
Code Art. D H h h1l d2 d e -0 0’ 4 (0]
2
W780.0001 W780.10601CIN 27 43 10 8 M12x1,5 14 17 5 6 6 31
W780.0002 W780.10801CIN 33 52 12 10 M16x1,5 19 19 6 8 8 57

BATECLA B
METALLINE

ver.22V01-0124 882 ()



W781 +80°3 PA6 Aisi C40 UL94 | |RoHSv
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

KURZER RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF UND KONTERMUTTER

Material:

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstirkt (PA6+GF). Kann nicht
demontiert werden.Ol- und fettbestandig.

(5) Abdeckung aus Polyamid. Ol- und fettbestandig.

W781:

(3) Feder aus verzinktem Stahl.

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

(6) Befestigungsschraube des Griffes mit Innensechskant aus verzinktem
Stahl (ISO 7046).

(8) Kontermutter aus Stahl (UNI 5589).

W781CIN:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(1) Raststift aus Edelstahl (AlSI 303).

(6) Befestigungsschraube des Griffes mit Innensechskant aus verzinktem
Stahl (ISO 7046).

(8) Kontermutter aus Edelstahl (AISI 304) (UNI 5589).

Oberflache:
(4-5) Matt.
(1-2-3-8) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
(5) Grau (RAL 7035).
W781:

(1-2-8) Briiniert.
W781CIN:

(1-2-8) Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H7.

> Die Mutteristim Lieferzustand bereits montiert.

Weitere Méglichkeiten:
o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff erhéltlich
inden Farben der Tabelle [S. 959].

o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand
geliefert werden.

'

d

L h 1 d

o :
dl1 Rastbolzen in

zurlickgezogener Position

Ausflihrung W781 - aus briiniertem Stahl

Code Art. D H h h d d e s e s2 902q
W781.0003 W781.Q0601 27 43 10 8 M12x1,5 14 17 5 19 7 6 6 41
W781.0004 W781.Q0801 33 52 12 10 M16x1,5 19 19 6 24 8 8 8 75
Ausfiihrung W781 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)

Code Art. D H h h1 d2 d e s e2 s2 d?(;%,gz Q &)
W781.0001 W781.10601CIN 27 43 10 8 M12x1,5 14 17 5 19 7 6 6 41
W781.0002 W?781.10801CIN 33 52 12 10 M16x1,5 19 19 6 24 8 8 8 75

BAaATECLA |
METALLINE

ver.22V01-0124 883 ()



W270 +80°: PA6 Alsi C40 uL94 | (RoHSv
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT T-GRIFF

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) T-Griff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht
demontiert werden.Ol- und fettbestandig.

W270:

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

W270CIN:

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2-3-5) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W270:

(1-2-5) Briiniert.
W270CIN:

(1-2-5) Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H7.

BN

Weitere Moglichkeiten:
e Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der T-Griff
erhéltlich in den Farben der Tabelle [S. 959].

- N N
4 @
| \ B
o | !
1 eQ ‘ 2
- L) (L1 e
- ‘
| | |
< ‘ E ! 3\» i
| | |
3 \ i /A
o ; Rastbolzen in
T zuruckgezogener Position
dil
d2

Ausflihrung W270 - aus briiniertem Stahl

s
W270.0007 W270.Q0501 50 15 51 17 15 M10x1 14 12 5 5 5 29
W270.0008 W270.Q0601 50 15 56 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 6 36
W270.0009 W270.Q0801 60 18 75 26 24 M16x1,5 16,5 19 8 8 8 73
W270.0010 W270.Q1001 72 20 87 33 31 M20x1,5 18,5 22 10 10 10 136
Ausfiihrung W270CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02

Code Art. . : H h h1 d2 d e s 00a Q £
W270.0001 W270.10501CIN 50 15 51 17 15 M10x1 14 12 5 5 5 29
W270.0002 W270.10601CIN 50 15 56 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 6 36
W270.0003 W270.10801CIN 60 18 75 26 24 M16x1,5 16,5 19 8 8 8 73
W270.0004 W270.11001CIN 72 20 87 33 31 M20x1,5 18,5 22 10 10 10 136

BAaATECLd .

METALLINE

ver.22V01-0124 884 ()



W271 +80° PA6 Aisi C40 UL94 | (RoHSvV
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT T-GRIFF UND KONTERMUTTER

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) T-Griff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht demontiert
werden.Ol- und fettbestandig.

W271:

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

(5) Kontermutter aus Stahl (UNI 5589).

W271CIN:

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(1) Raststift aus Edelstahl (AlSI 303).

(5) Kontermutter aus Edelstahl (AISI1 304) (UNI 5589).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2-3-5) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).

W271: (1-2-5)Briniert.
W271CIN: (1-2-5) Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H7.

> Die Mutter istim Lieferzustand bereits montiert.

Weitere Moglichkeiten:
o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der T-Griff
erhaltlich in den Farben der Tabelle [S. 959].

o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand geliefert
werden.

—/
JN
(o

s2
w

N

N

h1l

Q!

Rastbolzen in
zurlickgezogener Position

Ausflihrung W271 - aus briiniertem Stahl

W271.0005 W271.Q0501 50 15 51 17 15 M10x1 14 12 5 17 5 5 5 34
W271.0006 W271.Q0601 50 15 56 20 18  Mi12x1,5 14 14 6 19 6 6 6 45
W271.0007 W271.Q0801 60 18 75 26 24 M16x1,5 16,5 19 8 24 8 8 8 90
W271.0008 W271.Q1001 72 20 87 33 31  M20x1,5 18,5 22 10 30 9 10 10 161

Ausfiihrung W271 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)

W271.0001 W271.10501CIN 50 15 51 17 15 M10x1 14 12 5 17 5 5 5 34

W271.0002 W271.10601CIN 50 15 56 20 18  Mi12x1,5 14 14 6 19 6 6 6 45

W271.0003 W271.10801CIN 60 18 75 26 24 M16x1,5 16,5 19 8 24 8 8 8 90

W271.0004 W271.11001CIN 72 20 87 33 31 M20x1,5 18,5 22 10 30 9 10 10 161
BAaTECLAd .

METALLINE

ver.22V01-0124 885 ()



+80° PA6 Alsi UL94 | (RoHSv
W800 WL R cao

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht
demontiert werden.Ol- und fettbestandig.

W800:

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

WB800CIN:

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2-3) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W800:

(1-2) Briiniert.
WS800CIN:

(1-2) Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H7.

Weitere Moglichkeiten:
e Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff
erhéltlich in den Farben der Tabelle [S. 959].

Aastbolzen in

Ausflihrung W800 - aus briiniertem Stahl

s (0]
W800.0006 W800.Q0501 22 45 17 15 M10x1 12 12 5 5 5 18
W800.0007 W800.Q0601 27 54 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 6 31
W800.0008 W800.Q0801 33 68 26 23 M16x1,5 19 19 8 8 8 71
W800.0010 W3800.Q1001 33 79 33 30 M20x1,5 19 22 10 10 10 123

Ausfiihrung W800 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)

s (0]
W800.0001 W800.10501CIN 22 45 17 15 M10x1 12 12 5 5 5 18
W800.0002 W800.10601CIN 27 54 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 6 31
W800.0003 W800.10801CIN 33 68 26 23 M16x1,5 19 19 8 8 8 71
W800.0005 W800.11001CIN 33 79 33 30 M20x1,5 19 22 10 10 10 123
BAaTECA |

METALLINE

ver.22V01-0124 886 ()



W801 +80° PA6 Aisi C40 UL94 | (RoHSvV
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF UND KONTERMUTTER

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht demontiert
werden.Ol- und fettbestandig.

W801:

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

(5) Kontermutter aus Stahl (UNI 5589).

W801CIN:

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(1) Raststift aus Edelstahl (AlSI 303).

(5) Kontermutter aus Edelstahl (AISI1 304) (UNI 5589).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2-3-5) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W801:

(1-2-5) Briiniert.
W801CIN:

(1-2-5) Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes
mit Toleranz H7.

> Die Mutteristim Lieferzustand bereits montiert.

Weitere Moglichkeiten:
o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff erhéltlich in den
Farben der Tabelle [S. 959].

o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand geliefert
werden.

0
} eo
o DU
T T
—
< LT
\

Ausfiihrung W801 - aus briiniertem Stahl

s
W801.0007 W801.Q0501 22 45 17 15 M10x1 12 12 5 17 6 5 5 25
W801.0008 W801.Q0601 27 54 20 18 M12x1,5 14 14 6 19 7 6 6 41
W801.0009 W801.Q0801 33 68 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 8 8 89
W801.0010 W801.Q1001 33 79 33 30 M20x1,5 19 22 10 30 9 10 10 153
Ausfiihrung W801 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02

Code Art. D H h hl d2 d e s e2 s2 0 0’4 Q £
W801.0001 W801.10501CIN 22 45 17 15 M10x1 12 12 5 17 6 5 5 25
W801.0003 W801.10601CIN 27 54 20 18  Mi12x15 14 14 6 19 7 6 6 41
W801.0004 W801.10801CIN 33 68 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 8 8 89
W801.0006 W801.11001CIN 33 79 33 30 M20x1,5 19 22 10 30 9 10 10 153

BEBATELA |

METALLINE

ver.22V01-0124 887 ()



W912 +80°: PA6 Alsi C40 uL94 | (RoHSv
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

GRIFF MIT RASTBOLZEN AUS STAHL - MIT LANGEN RASTSTIFT

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht
demontiert werden.Ol- und fettbestandig.

W912:

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

W912CIN:

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2-3) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W912:

(1-2) Briiniert.
W912CIN:

(1-2) Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H7.

Weitere Moglichkeiten:
e Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff erhéltlich
in den Farben der Tabelle [S. 959].

h1

= N
d1 / Rastbolzen in

d2 zurlickgezogener Position

Ausfihrung W912 - aus briiniertem Stahl

S
W912010.0001  W912010.Q05X0801 22 48 17 15 M10x1 12 12 5 5 8 19
W912012.0002  W912012.Q06X0901 27 57 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 9 31
W912016.0004 W912016.Q08X1201 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 8 12 73
W912016.0006 W912016.Q10X1201 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 10 12 74
W912020.0001  W912020.Q12X1501 33 84 33 30 M20x1,5 19 22 10 12 15 128
Ausfiihrung W912 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02

Code Art. D H h h1 d2 d e s o0a Q &
W912010.0002 W912010.105X0801CIN 22 48 17 15 M10x1 12 12 5 5 8 19
W912012.0001 W912012.106X0901CIN 27 57 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 9 31
W912016.0005 W912016.108X1201CIN 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 8 12 73
W912016.0001 W912016.110X1201CIN 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 10 12 74
W912020.0002 W912020.112X1501CIN 33 84 33 30 M20x1,5 19 22 10 12 15 128

BAaTECLA |

METALLINE

ver.22V01-0124 888 ()



W913 +80°4 PA6 Aisi C40 UL94 | (RoHSvV
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF UND LANGEN RASTSTIFT UND

KONTERMUTTER
4
1

p
\

| )

| Ny e
1) =20 " B
] |9

I g
M

zurlickgezogener Position

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht demontiert
werden.Ol- und fettbestandig.

W913:

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

(5) Kontermutter aus Stahl (UNI 5589).

W913CIN:

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(1) Raststift aus Edelstahl (AlSI 303).

(5) Kontermutter aus Edelstahl (AISI1 304) (UNI 5589).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2-5) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W913:

(1-2-5) Briiniert.
W913CIN:

(1-2-5) Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes mit
Toleranz H7.

> Die Mutteristim Lieferzustand bereits montiert.

Weitere Moglichkeiten:
o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff erhéltlich in den
Farben der Tabelle [S. 959].

o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand geliefert
werden.

Ausfiihrung W913 - aus briiniertem Stahl

d1-0,02

Code Art. D H h h1 d2 d e s e2 2 “o0a QU A

2
W913010.0001  W913010.Q05X0801 22 48 17 15 M10x1 12 12 5 17 6 5 8 25
W913012.0001  W913012.Q06X0901 27 57 20 18 M12x1,5 14 14 6 19 7 6 9 41
W913016.0006 W913016.Q08X1201 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 8 12 89
W913016.0007  W913016.Q10X1201 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 10 12 89
W913020.0002  W913020.Q12X1501 33 84 33 30 M20x1,5 19 22 10 30 9 12 15 153
Ausfiihrung W913 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02

Code Art. D H h h1 d2 d e s e2 2 01 Q A
W913010.0002 W913010.105X0801CIN 22 48 17 15 M10x1 12 12 5 17 6 5 8 25
W913012.0002 W913012.106X0901CIN 27 57 20 18 M12x1,5 14 14 6 19 7 6 9 41
W913016.0005 W913016.108X1201CIN 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 8 12 89
W913016.0001 W913016.110X1201CIN 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 10 12 89
W913020.0001 W913020.112X1501CIN 33 84 33 30 M20x1,5 19 22 10 30 9 12 15 153

BAaTECLA E_

METALLINE

ver.22V01-0124 889 ()



W802 EROR BRI

RASTBOLZEN AUS STAHL

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

W802:

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.
WS802CIN:

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).
(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

Oberflache:
Glatt.

Farbe:
W802: Briniert.
W802CIN: Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H7.

Weitere Moglichkeiten:
e Keine.

Anmerkung:
Dieser Rastbolzen kann mit jedem Handrad mit Innengewinde gekoppelt
werden. Dieses ist separat zu bestellen (siehe die zusatzlichen Fotos).

d3
™ ! eO !
< | — |
» [ | ] |
i i
T | ;
< | — |
W802+F186 | < .
| 1 in
1
c : lIJ!
— ~ ; s/
di )
Rastbolzen in
d2 zurickgezogener Position

W802+H765

Ausfiihrung W802 - aus briiniertem Stahl

s Q
W802.0005 W802.R05 33 17 15 M10x1 MO04 6 12 5 5 5 13
W802010.0002 W802010.R05M05 33 17 15 M10x1 MO5 6 12 5 5 5 13
W802.0006 W802.R06 42 20 18 M12x1,5 MO5 10 14 6 6 6 22
W802012.0002 W802012.R06M06 42 20 18 M12x1,5 MO06 10 14 6 ) 6 22
W802.0007 W802.R08 54 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 8 8 54
W802.0008 W802.R10 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 10 10 104
W802020.0002 W802020.R10M08 65 33 30 M20x1,5 M08 12 22 10 10 10 104

Ausfiihrung W802 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)

s (0]
W802.0001 W802.105CIN 33 17 15 M10x1 MO04 6 12 5 5 5 13
W802010.0001 W802010.105M05CIN 33 17 15 M10x1 MO05 6 12 5 5 5 13
W802.0002 W802.106CIN 42 20 18 M12x1,5 MO05 10 14 6 6 6 22
W802012.0001 W802012.106M0O6CIN 42 20 18 M12x1,5 M06 10 14 6 6 6 22
W802.0003 W802.108CIN 54 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 8 8 54
W802.0004 W802.110CIN 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 10 10 104
W802020.0001 W802020.110M08CIN 65 33 30 M20x1,5 M08 12 22 10 10 10 104
BAaTECA |

METALLINE

ver.22V01-0124 890 ()



W803 RN BT

RASTBOLZEN AUS STAHL - MIT KONTERMUTTER

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

W803:

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

(4) Kontermutter aus Stahl (UNI 5589).

WS803CIN:

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(1) Raststift aus Edelstahl (AlSI 303).

(4) Kontermutter aus Edelstahl (AIS1 304) (UNI 5589).

Oberflache:
Glatt.

Farbe:
W803: Briniert.
WB803CIN: Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes mit
Toleranz H7.

> Die Mutteristim Lieferzustand bereits montiert.

Weitere Moglichkeiten:
o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand geliefert werden.

Anmerkung:
Dieser Rastbolzen kann mit jedem Handrad mit Innengewinde gekoppelt werden.
Dieses ist separat zu bestellen (siehe die zusatzlichen Fotos).

d3
R — ’_,‘_
' 1
(2] X eQ '
< | ‘
o | |
y ! “
T [ T ] | e20
i
= : ¥
| [ ! ] o
— ! 7]
| o . |
. sre
1
o L i
—— ; /
di1 Rastbolzen in
do zurlckgezogener Position
W802+G730
Ausfiihrung W803 - aus briiniertem Stahl
d1-0,02
Code Art. H h hl d2  d3 h3 e s e2 2 04 Q A
b
W803.0006 W803.R05 33 17 15 M10x1 MO04 6 12 5 17 6 5 5 20
W803010.0002 W803010.RO5M05 33 17 15 M10x1 MO5 6 12 5 17 6 5 5 20
W803.0007 W803.R06 42 20 18 M12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 6 32
W803012.0002 W803012.R06M06 42 20 18 M12x1,5 MO0é6 10 14 6 19 7 6 6 32
W803.0008 W803.R08 54 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 8 62
W803.0009 W803.R10 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 10 10 134
W803020.0001  W803020.R10M08 65 33 30 M20x1,5 MO8 12 22 10 30 9 10 10 134
Ausfiihrung W803 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02
Code Art. H h hl d2 d3 h3 e s e2 2 0 0’4 Q £
W803.0001 W803.105CIN 33 17 15 M10x1  MO4 6 12 5 17 6 5 5 20
W803010.0001 W803010.105M05CIN 33 17 15 M10x1  MO5 6 12 5 17 6 5 5 20
W803.0002 W803.106CIN 42 20 18 M12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 6 32
W803012.0001 W803012.106MO6CIN 42 20 18 M12x1,5 MO06 10 14 6 19 7 6 6 32
W803.0003 W803.108CIN 54 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 8 62
W803.0004 W803.110CIN 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 10 10 134
W803020.0002 W803020.110MO8CIN 65 33 30 M20x1,5 MO8 12 22 10 30 9 10 10 134
BEBATECLA .

METALLINE

ver.22V01-0124 891()



W910 EROR BRI

RASTBOLZEN AUS STAHL - MIT LANGEN RASTSTIFT

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

W910:

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.
W910CIN:

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).
(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

Oberflache:
Glatt.

Farbe:
W910: Briniert.
W910CIN: Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes
mit Toleranz H7.

Weitere Moglichkeiten:
e Keine.

Anmerkung:
Dieser Rastbolzen kann mit jedem Handrad mit Innengewinde gekoppelt werden.
Dieses ist separat zu bestellen (siehe die zusatzlichen Fotos).

d3
T |

2 | eo \

. 1) |
‘ 10
I |

T | |

c ! — ‘
| < ‘
| A
| |

e} ! . ] )
] T
di /Rastbolzen in
40 zurlickgezogener Position

Ausflihrung W910 - aus briiniertem Stahl

S
W910010.0001  W910010.Q05X08 36 17 15 M10x1 MO04 6 12 5 5 8 13
W910012.0002  W910012.Q06X09 45 20 18 M12x1,5 MO05 10 14 6 6 9 22
W910016.0003  W910016.Q08X12 58 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 8 12 54
W910016.0004  W910016.Q10X12 58 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 10 12 55
W910020.0002  W910020.Q12X15 70 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 12 15 104

Ausfiihrung W910 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)

S
W910010.0002  W910010.105X08CIN 36 17 15 M10x1 M04 6 12 5 5 8 13
W910012.0001  'W910012.106X09CIN 45 20 18 M12x1,5 MO05 10 14 6 6 9 22
W910016.0001 W910016.108X12CIN 58 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 8 12 54
W910016.0002  W910016.110X12CIN 58 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 10 12 55
W910020.0001  W910020.112X15CIN 70 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 12 15 104
BATECLAd I

METALLINE

ver.22V01-0124 892 ()



W911

RASTBOLZEN AUS STAHL - MIT LANGEN RASTSTIFT UND

KONTERMUTTER

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

W911:

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

(4) Kontermutter aus Stahl (UNI 5589).

W911CIN:

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(1) Raststift aus Edelstahl (AlSI 303).

(4) Kontermutter aus Edelstahl (AIS1 304) (UNI 5589).

Oberflache:
Glatt.

Farbe:
W911: Briniert.
W911CIN: Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes mit
Toleranz H7.

> Die Mutteristim Lieferzustand bereits montiert.

Weitere Moglichkeiten:
o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand geliefert
werden.

Anmerkung:
Dieser Rastbolzen kann mit jedem Handrad mit Innengewinde gekoppelt werden.
Dieses ist separat zu bestellen (siehe die zusatzlichen Fotos).

+200°
-20°

L cao

Aisi
303

RoHSv

COMPLIANT

d3 .
| |
2 ! eo |
| ‘ T
0 | |
] |
| e20
= LT —
< 1
| SERSL
\ ~— w
) ’
o | '
w——— Rl
d1 /Rastbolzen in
zurlickgezogener Position
d2
Ausfiihrung W911 - aus briiniertem Stahl
d1-0,02
Code Art. H h hl d2  d3 h3 @ s e2 2. " ooa QU A
b
W911010.0001  W911010.Q05X08 36 17 15 M10x1  MO04 6 12 5 17 6 5 8 20
W911012.0001  W911012.Q06X09 45 20 18  M12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 9 32
W911016.0001  W911016.Q08X12 58 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 24 8 8 12 62
W911016.0002  W911016.Q10X12 58 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 24 8 10 12 63
W911020.0001  W911020.Q12X15 70 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 12 15 134
Ausfiihrung W911 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02
Code Art. H h hl d2  d3 h3 e s e2 2 " ,0a QU A
W911010.0002 W911010.105X08CIN 36 17 15 M10x1  MO4 6 12 5 17 6 5 8 20
W911012.0002 W911012.106X09CIN 45 20 18 M12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 9 32
W911016.0003 W911016.108X12CIN 58 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 12 62
W911016.0004 W911016.110X12CIN 58 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 10 12 63
W911020.0002 W911020.112X15CIN 70 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 12 15 134
BAaATECLd |

METALLINE

ver.22V01-0124 893 ()



W80 4 +80°: PA6 Alsi C40 uL94 | (RoHSv
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF, OHNE KONTERMUTTER

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht demontiert
werden.Ol- und fettbestandig.

W804:

(2) Gehiuse mit AuBengewinde aus gehartetem Stahl, mit 2 Nuten zur
Schlisselaufnahme.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

W804CIN:

(2) Gehduse mit AuBengewinde aus Edelstahl (AISI 303), mit 2 Nuten zur
Schlisselaufnahme.

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W804:

(1-2) Briiniert.
W804CIN:

(1-2) Natur.

Befestigungsschliissel:
Auf Anfrage ist der Befestigungsschliissel mit der Artikelnummer W807
erhaltlich.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes
mit Toleranz H7.

Weitere Méglichkeiten:
o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff erhaltlich in
den Farben der Tabelle [S. 959].

o Auf Anfrage sind die Befestigungsschliissel erhiltlich.

O—0
i
1 4
‘ —
. } Nute fir den
T | Spannschlissel 3
< | | 2
| | N
_=§= ]
O I
. B8)) ),
d1 /I;astbolzen in
d2 zurlickgezogener Position

w805+W807

Ausflihrung W804 - aus briiniertem Stahl

(0]
W804.0005 W804.Q0501 22 45 22 M10x1 12 5 5 16 W807.05
W804.0006 W804.Q0601 27 54 26 M12x1,5 14 6 6 28 W807.06
W804.0007 W804.Q0801 33 68 34 M16x1,5 19 8 8 64 W807.08
W804.0008 W804.Q1001 33 79 43 M20x1,5 19 10 10 113 W807.10

Ausfiihrung W804 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)

(0]
W804.0001 W804.10501CIN 22 45 22 M10x1 12 5 5 16 W807.05
W804.0002 W804.10601CIN 27 54 26 M12x1,5 14 6 6 28 W807.06
W804.0003 W804.10801CIN 33 68 34 M16x1,5 19 8 8 64 W807.08
W804.0004 W804.11001CIN 33 79 43 M20x1,5 19 10 10 113 W807.10
BATECLAd I

METALLINE

ver.22V01-0124 894 ()



W805 +80°4 PA6 Aisi C40 UL94 | (RoHSvV
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

RASTBOLZEN AUS STAHL - MIT KONTERMUTTER

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht demontiert werden.Ol- und
fettbestandig.

W805:

(2) Gehiuse mit AuBengewinde aus gehartetem Stahl, mit 2 Nuten zur Schlisselaufnahme.
(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

(5) Kontermutter aus Stahl (UNI 5589).

W805CIN:

(2) Gehause mit AuBengewinde aus Edelstahl (AISI 303), mit 2 Nuten zur Schlisselaufnahme.
(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(5) Kontermutter aus Edelstahl (AISI1 304) (UNI 5589).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2-5) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W805:

(1-2) Briiniert.
WS805CIN:

(1-2) Natur.

Befestigungsschliissel:
Auf Anfrage ist der Befestigungsschliissel mit der Artikelnummer W807 erhaltlich.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausflihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes mit Toleranz
H7.

> Die Mutter ist im Lieferzustand bereits montiert. w N
Weitere Méglichkeiten: = ;J

o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff erhéltlich in den Farben der
Tabelle [S. 959].

o AufAnfrage sind die Befestigungsschlissel erhiltlich.
o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand geliefert werden. WS807

dt / Rastbolzen in

d2 zurlickgezogener Position

W805+W807

Ausfiihrung W805 - aus briiniertem Stahl

(0]
W805.0006 W805.Q0501 22 45 22 M10x1 12 17 6 5 5 23 W807.05
W805.0008 W805.Q0601 27 54 26 M12x1,5 14 19 7 6 6 38 W807.06
W805.0009 W805.Q0801 33 68 34 M16x1,5 19 24 8 8 8 82 W807.08
W805.0011 W805.Q1001 33 79 43 M20x1,5 19 30 9 10 10 133 W807.10

Ausfiihrung W805 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)

(0]
W805.0001 W805.10501CIN 22 45 22 M10x1 12 17 6 5 5 23 W807.05
W805.0002 W805.10601CIN 27 54 26 M12x1,5 14 19 7 6 6 38 W807.06
W805.0003 W805.10801CIN 33 68 34 M16x1,5 19 24 8 8 8 82 W807.08
W805.0005 W805.11001CIN 33 79 43 M20x1,5 19 30 9 10 10 133  W807.10
BAaTECLAd .

METALLINE

ver.22V01-0124 895 ()



W810 +80°: PA6 Alsi C40 uL94 | (RoHSv
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF - MIT RASTSPERRE

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann
nicht demontiert werden.Ol- und fettbestandig.

W810:

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

W810CIN:

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W810:

(1-2) Briiniert.

W810 CIN:

(1-2) Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme
des Raststiftes mit Toleranz H7.

N

Weitere Moglichkeiten:
e Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff
erhéltlich in den Farben der Tabelle [S. 959].

[s2]
2 g %
eo
I %) «

h1

llim
o =|
di /Rastbolzen in

d2 zurtickgezogener Position

Ausflihrung W810 - aus briiniertem Stahl

s (0]
W810.0005 W810.Q0501 22 51.5 17 15 6.5 11.8 M10x1 12 12 5 5 5 22
W810.0006 W810.Q0601 27 61.5 20 18 7.5 13.8 M12x1,5 14 14 6 6 6 37
W810.0007 W810.Q0801 33 77.5 26 23 9.5 18.8 M16x1,5 19 19 8 8 8 87
W810.0008 W810.Q1001 33 90.5 33 30 11.5 18.8 M20x1,5 19 22 10 10 10 142

Ausfiihrung W810 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)

s (0]
W810.0001 W810.10501CIN 22 51.5 17 15 6.5 11.8 M10x1 12 12 5 5 5 22
W810.0002 W810.10601CIN 27 61.5 20 18 7.5 13.8 M12x1,5 14 14 6 6 6 37
W810.0003 W810.10801CIN 33 77.5 26 23 9.5 18.8 M16x1,5 19 19 8 8 8 87
W810.0004 W810.11001CIN 33 90.5 33 30 11.5 18.8 M20x1,5 19 22 10 10 10 142
BAaTECA T

METALLINE

ver.22V01-0124 896 ()



W811 +80° PA6 Aisi C40 UL94 | (RoHSvV
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF, RASTSPERRE UND KONTERMUTTER

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht demontiert
werden.Ol- und fettbestandig.

Ww811:

(2) Sechskantmutter aus hochfestem Stahl.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

(5) Kontermutter aus Stahl (UNI 5589).

W811CIN:

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(1) Raststift aus Edelstahl (AlSI 303).

(5) Kontermutter aus Edelstahl (AISI1 304) (UNI 5589).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2-5) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
w811:

(1-2-5) Briiniert.

W811 CIN:

(1-2-5) Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes mit
Toleranz H7.

> Die Mutteristim Lieferzustand bereits montiert.

Weitere Moglichkeiten:
o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff erhéltlich in den
Farben der Tabelle [S. 959].

o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand geliefert werden.

i [
.y |
o 1 d3
I o ILTJ =9 ‘
| =N
- = C L
5 ;

di i
Rastbolzen in

zurlickgezogener Position

Ausflihrung W811 - aus briiniertem Stahl

W811.0006 W811.Q0501 22 515 17 15 6.5 11.8 M10x1 12 12 5 17 6 5 5 29
W811.0007 W811.Q0601 27 615 20 18 7.5 13.8 Mi2x1,5 14 14 6 19 7 6 6 47
W811.0008 W811.Q0801 33 775 26 23 9.5 18.8 M1éx1,5 19 19 8 24 8 8 8 105
W811.0009 W811.Q1001 33 90.5 33 30 11.5 18.8 M20x1,5 19 22 10 30 9 10 10 172

Ausfiihrung W811 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)

W811.0001 W811.10501CIN 22 515 17 15 6.5 11.8  M10x1 12 12 5 17 6 5 5 29

W811.0002 W811.10601CIN 27 615 20 18 7.5 13.8 Mi2x1,5 14 14 6 19 7 6 6 47

W811.0003 W811.10801CIN 33 775 26 23 9.5 18.8 M1é6x1,5 19 19 8 24 8 8 8 105

W811.0004 W811.11001CIN 33 90.5 33 30 11.5 18.8 M20x1,5 19 22 10 30 9 10 10 172
BAaTECLAd I

METALLINE

ver.22V01-0124 897()



W815

RASTRIEGEL AUS STAHL MIT RASTSPERRE

Material:

(3) Hebel aus Zamakdruckguss.

Ww815:

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

(2) Gehause mit AuBengewinde aus gehartetem Stahl
(5) Feder aus verzinktem Stahl.

W815CIN:

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(2) Gehause mit AuBengewinde aus Edelstahl (AISI 303)

(5) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

Oberflache:
(3) Matt.
(1-2) Glatt.

Farbe:

(3) Epoxydstaubbeschichtet, schwarz (RAL9011).

w815s:
W815CIN:

ACHTUNG:

(1-2) Briniert.

(1-2) Natur.

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes

mit Toleranz H7.

Weitere Moglichkeiten:
e Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist das Gewinde mit anderen

Gewindesteigungen lieferbar.

+200°
-20°

jl Aisi
303

C40

RoHSv

COMPLIANT

Zur Blockierung des Rastbolzens in zurlickgezogener Position
den Hebelum 180° anheben und drehen, bis er in der Nut

einrastet.
R
Schlitz far
Blockierung
¥ ‘
i =) -
i i N o
; ‘ 4 N Y
B | | , @)
| I D
I i
T T
o I I q Rastbolzen in A
Q T T zurlickgezogener Position
d2 di
Ausfiihrung W815 - aus briiniertem Stahl
d1-0,02
Code Art. R H h A B d2 004 Q g\
W81510.0004 W81510.V04 25 38 20 9 3 M10x1 4 6 18
W81510.0005 W81510.V05 25 38 20 9 3 M10x1 5 6 19
W81510.0006 W81510.V06é 25 38 20 9 3 M10x1 6 6 21
W81512.0004 W81512.V05 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 5 8 30
W81512.0005 W81512.V06 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 6 8 30
W81512.0006 W81512.V08 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 8 8 33
W81516.0004 W81516.V06 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 6 10 73
W81516.0005 W81516.V08 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 8 10 75
W81516.0006 W81516.V10 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 10 10 77
W81520.0004 W81520.V08 50 70 35 18 [ M20x1,5 8 12 137
W81520.0005 W81520.V10 50 70 35 18 6 M20x1,5 10 12 173
W81520.0006 W81520.V12 50 70 35 18 6 M20x1,5 12 12 143
Ausfiihrung W815 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02
Code Art. R H h A B d2 20,04 Q g\
W81510.0001 W81510.104CIN 25 38 20 9 3 M10x1 4 6 18
W81510.0002 W81510.105CIN 25 38 20 9 3 M10x1 5 6 19
W81510.0003 W81510.106CIN 25 38 20 9 3 M10x1 [ 6 21
W81512.0001 W81512.105CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 5 8 30
W81512.0002 W81512.106CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 6 8 30
W81512.0003 W81512.108CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 8 8 33
W81516.0001 W81516.106CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 6 10 73
W81516.0002 W81516.108CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 8 10 75
W81516.0003 W81516.110CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 10 10 77
W81520.0001 W81520.108CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 8 12 137
W81520.0002 W81520.110CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 10 12 142
W81520.0003 W81520.112CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 12 12 143
BAaATECLd .

ver.22V01-0124

METALLINE



+200°
-20°

Aisi
303

RoHSv

COMPLIANT

C40

W816

RASTRIEGEL AUS STAHL - MIT RASTSPERRE UND KONTERMUTTER

Material:

(3) Hebel aus Zamakdruckguss.

W816:

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

(2) Gehause mit AuBengewinde aus gehartetem Stahl
(4) Kontermutter aus Stahl (UNI 5589).

(5) Feder aus verzinktem Stahl.

W816CIN:

(1) Raststift aus Edelstahl (AlSI 303).

(2) Gehause mit AuBengewinde aus Edelstahl (AISI 303)
(4) Kontermutter aus Edelstahl (AIS1 304) (UNI 5589).
(5) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

Oberflache:
(3) Matt.
(1-2-4) Glatt.

Farbe:
(3) Epoxydstaubbeschichtet, schwarz (RAL9011).

W816: (1-2-4)Briniert.
W816CIN: (1-2-4) Natur.
ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes mit
Toleranz H7.
> Die Mutter istim Lieferzustand bereits montiert.

ar

Zur Blockierung des Rastbolzens in zuriickgezogener
Position den Hebel um 180° anheben und drehen, bis er

Weitere Moglichkeiten:
o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist das Gewinde mit anderen
Gewindesteigungen lieferbar.

o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand geliefert werden.

in der Nut einrastet.
R [
Schiitz fir D
Blocki 3
lockierung ‘ fh |
%a T~ —=k B N ‘
- - Y @
? E——F ————— —+
] = ( J—* [ IE =
@
) o ]
o T __,¥1 Rastbolzen in /
zurlickgezogener Position
d2 di

Ausflihrung W816 - aus briiniertem Stahl

A B Q
W81610.0004 W81610.V04 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 4 6 25
W81610.0005 W81610.V05 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 5 6 26
W81610.0006 W81610.V06 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 6 6 28
W81612.0005 W81612.V05 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 5 8 40
W81612.0006 W81612.V06é 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 6 8 40
W81612.0008 W81612.V08 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 8 8 43
W81616.0004 W81616.V06 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 6 10 91
W81616.0005 W81616.V08 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 8 10 93
W81616.0006 W81616.V10 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 10 10 95
W81620.0004 W81620.V08 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 8 12 168
W81620.0005 W81620.V10 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 10 12 173
W81620.0006 W81620.V12 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 12 12 174
Ausfiihrung W816 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)

Code Art, R H h A B d2 2 2 492 q @
W81610.0001 W81610.104CIN 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 4 6 25
W81610.0002 W81610.105CIN 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 5 6 26
W81610.0003 W81610.106CIN 25 38 20 9 3 M10x1 17 6 6 6 28
W81612.0001 W81612.105CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 5 8 40
W81612.0002 W81612.106CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 6 8 40
W81612.0003 W81612.108CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 19 7 8 8 43
W81616.0001 W81616.106CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 6 10 91
W81616.0002 W81616.108CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 8 10 93
W81616.0003 W81616.110CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 24 8 10 10 95
W81620.0001 W81620.108CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 8 12 168
W81620.0002 W81620.110CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 10 12 173
W81620.0003 W81620.112CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 30 9 12 12 174

BAaATECLd -

ver.22V01-0124

METALLINE

899 ()



W720CIN W721CIN RN
RASTBOLZEN AUS EDELSTAHL MIT GRIFF - MIT ODER OHNE
KONTERMUTTER ERHALTLICH

Material:

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Sterngriff aus Edelstahl (AISI 303).

Ausfilhrung W721CIN:

(6) Gewindesperrmutter aus Edelstahl (AISI 304) (UNI 5589).

Oberflache:
Matt.

Farbe:
Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme
des Raststiftes mit Toleranz H7.

> Die Mutter ist im Lieferzustand bereits montiert (nur fir
Ausfiihrung W721CIN).

Weitere Moglichkeiten:
o AufAnfrage und ab bestimmten Abnahmemengen kann der
Rastbolzenin Einzelteilen geliefert werden.

o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten
Zustand geliefert werden.

d
i | |
i e ‘ ‘ .
© I
T . 0D °
T ; TN 4
\ ! o
< | — ‘ 1%
I | |
| == |
- T T
ST O 3
di |
d2 Rastbolzen in
zurtickgezogener Position
Ausflihrung W721CIN - mit Mutter
d1-0,02
Code Art. D H h h1 d2 d e s e2 2 aom @ 9\
W721.0001 W721.10501CIN 22 45 17 15 M10x1 12 12 5 17 6 5 5
W721.0002 W721.10601CIN 27 54 20 18 M12x1,5 14 14 6 19 7 6 6
W721.0003 W721.10801CIN 32 67 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 8 8
W721.0004 W721.11001CIN 32 79 33 30 M20x1,5 20 22 10 30 9 10 10 220

Ausflihrung W720CIN - ohne Mutter

s (0]
W720.0001 W720.10501CIN 22 45 17 15 M10x1 12 12 5 5 5
W720.0002 W720.10601CIN 27 54 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 6
W720.0003 W720.10801CIN 32 67 26 23 M16x1,5 19 19 8 8 8 -
W720.0004 W720.11001CIN 32 79 33 30 M20x1,5 20 22 10 10 10 190
BAaTECA .

METALLINE

ver.22V01-0124 900 ()



W722CIN W723CIN

RASTBOLZEN AUS EDELSTAHL MIT GRIFF UND RASTSPERRE - MIT
ODER OHNE KONTERMUTTER ERHALTLICH

Material:
(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(2) Sechskantmutter aus Edelstahl (AISI 303).

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).
(4) Sterngriff aus Edelstahl (AISI 303).

(6) Kontermutter aus Edelstahl (AIS1 304) (UNI 5589) (nur fir

Ausfithrung W723CIN).

Oberflache:
Matt.

Farbe:
Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme

des Raststiftes mit Toleranz H7.

> Die Kontermutteristim Lieferzustand bereits montiert (nur fiir

Ausfiihrung W723CIN).
Weitere Moglichkeiten:

o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen kann der

Rastbolzenin Einzelteilen geliefert werden.

o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten
Zustand geliefert werden.

Aisi
303

RoHSv

COMPLIANT

+200°jl
-20°

T } 0 f‘ D
d ! | 1
| i |
o \ \ |
< d3 : 2
= (L A w
. ! 6
T e20
: N <
< ‘ - ‘ \ o
\ < | | 1
| == l
5 ‘ O ‘
di / Rastbolzen in Sperrmutter
42 zurlickgezogener Position nur bei Ausfiihrung W723
Ausfiihrung W722 CIN - ohne Mutter
d1-0,02
Code Art. D H h h1 h3 d2 d d3 e s oo0a Q A
bl
W722.0001 W722.10501CIN 22 52 17 15 6.5 M10x1 12 12 12 5 5 5
W722.0002 W722.10601CIN 27 61 20 18 7.5 M12x1,5 14 14 14 6 6 6
W722.0004 W722.10801CIN 32 77 26 23 9.5 M16x1,5 19 19 19 8 8 8 -
W722.0005 W722.11001CIN 33 90 33 30 11.5 M20x1,5 19 19 22 10 10 10 210

Ausfiihrung W723 CIN - mit Mutter

W?723.0001 W723.10501CIN 22 52 17 15 6.5 12 M10x1 12 12 5 17 6 5 5 -
W?723.0002 W723.10601CIN 27 61 20 18 7.5 14  Mi12x1,5 14 14 6 19 7 6 6 -
W723.0004 W723.10801CIN 32 77 26 23 9.5 19  Mi1éx1,5 19 19 8 24 8 8 8 -
W?723.0005 W?723.11001CIN 33 90 33 30 11.5 19  M20x1,5 20 22 10 30 9 10 10 240

ver.22V01-0124

BAaTECLAd

.
METAL LINE

901 ()



W735CIN W736CIN RN
RASTBOLZEN AUS EDELSTAHL MIT GRIFF - MIT ODER OHNE
KONTERMUTTER ERHALTLICH

Material:

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(2) Rastbolzenkorpus aus Edelstahl (AISI 303).

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Sterngriff aus Edelstahl (AISI 303).

(5) Kontermutter aus Edelstahl (AISI1 304) (UNI 5589) (nur fiir Ausfiihrung
W736CIN).

Oberflache:
Matt.

Farbe:
Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H7.

> Die Kontermutter istim Lieferzustand bereits montiert (nur fir
Ausfiihrung W736CIN).

Weitere Moglichkeiten:
o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen kann der Rastbolzen
in Einzelteilen geliefert werden.

o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand
geliefert werden.

D
! CA LA CALAD)
O OO (eied
\
44 %
I eo ; 2 \
- L |
: ‘ L
1 ; 1 5
= | | SERSE
| 1 T
| \ |
- : J ‘
o ! ‘ 1
di i )
Rastbolzen in Sperrmutter
d2 zurlickgezogener Position nur bei Ausfihrung W736CIN

Ausflihrung W735CIN - ohne Mutter

d1-0,02
Code Art. D d H h e 3 d2 -0,04 (0]

W?735.0001 W?735.105CIN 18 9 42 16 8 6 M8 5 5 21
W735.0002 W735.106CIN 22 11 52 20 10 7,5 M10 6 6 23
W735.0003 W735.108CIN 24 13 61 24 12 9 M12 8 8 69
Ausfiihrung W736CIN - mit Mutter
d1-0,02
Code Art. D d H h e s d2 e2 s2 0 0’ . Q g\
]
W736.0001 W736.105CIN 18 9 42 16 8 6 M8 13 5 5 5 30
W736.0002 W736.106CIN 22 11 52 20 10 7,5 M10 17 6 6 6 55
W736.0003 W736.108CIN 24 13 61 24 12 9 M12 19 7 8 8 71
BEATECLA -

METALLINE

ver.22V01-0124 902 ()



W737CIN W738CIN RO
RASTBOLZEN AUS EDELSTAHL MIT GRIFF UND RASTSPERRE - MIT
ODER OHNE KONTERMUTTER ERHALTLICH

Material:

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(2) Rastbolzenkorpus mit Rastsperre, aus Edelstahl (AISI 303).

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Sterngriff aus Edelstahl (AISI 303).

(5) Kontermutter aus Edelstahl (AISI1 304) (UNI 5589) (nur fiir Ausfiihrung
W?738CIN).

Oberflache:
Matt.

Farbe:
Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes
mit Toleranz H7.

> Die Mutter ist im Lieferzustand bereits montiert (nur fir Ausfiihrung
W738CIN).

Weitere Méglichkeiten:
o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen kann der Rastbolzen in
Einzelteilen geliefert werden.

o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand geliefert
werden.

ik

5 — 1
|
T ~ ‘
d1 )
Rastbolzen in Sperrmutter
d2 zurlickgezogener Position  nur bei Ausfiinrung W738CIN

Ausflihrung W737 - ohne Mutter

W737.0001 W737.105CIN 18 9 46 16 8 10 M08 5 5 26
W737.0002 W737.106CIN 22 11 55 20 10 11 M10 6 6 53
W737.0003 W?737.108CIN 24 13 66 24 12 14 M12 8 8 74

Ausfiihrung W738 CIN - mit Mutter

(0]
W?738.0001 W738.105CIN 18 9 46 16 8 10 M08 13 5 5 5 26
W738.0002 W738.106CIN 22 11 55 20 10 11 M10 17 6 6 6 71
W738.0003 W738.108CIN 24 13 66 24 12 14 M12 19 7 8 8 110
BAaTECLAd - a

METAL LINE

ver.22V01-0124 903 ()



W793 +so°ﬂ PA6 UL94 | |RoHSv
-20° +G.F. HB COMPLIANT

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF - MIT RASTSPERRE

Material:

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann
nicht demontiert werden.Ol- und fettbestandig.

W793:

(2) Rastbolzenkorpus mit Sperre, aus Automatenstahl.

(3) Feder aus verzinktem Stahl.

W793CIN:

(2) Rastbolzenkorpus mit Sperre, aus Edelstahl (AISI 303).

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2-3) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W793:

(2) Verzinkt.
W793CIN:

(1-2) Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme
des Raststiftes mit Toleranz H7.

Weitere Moglichkeiten:
e Keine.

D
|
L | d
> |
! eo
® |
T
| !
= | |
| al ; A
[
e ’ |
di
do Rastbolzen in
zurtickgezogener Position
Ausflihrung W793 - aus verzinktem Stahl
d1-0,02
Code Art. D d H h e s d2 oq Q £
W793.0001 W?793.J0401 14 7 36 12 6 8 Mé 4 4 5
W793.0003 W793.J0501 18 9 46 16 8 10 M8 5 5 11
W793.0005 W793.J0601 22 11 55 20 10 11 M10 6 ) 24
W793.0007 W793.J0801 21 12,5 64 20,5 12 14 M12 8 8 39
Ausfiihrung W793 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02
Code Art. D d H h e s d2 0 0’ 4 Q g\
W793.0002 W793.J0401CIN 14 7 36 12 6 8 Mé 4 4 5
W793.0004 W793.J0501CIN 18 9 46 16 8 10 M8 5 5 11
W793.0006 W793.J0601CIN 22 11 55 20 10 11 M10 6 6 24
W793.0008 W793.J0O801CIN 21 12,5 64 20,5 12 14 M12 8 8 39
BEATECLA .

METALLINE

ver.22V01-0124 904 ()



W794

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF, RASTSPRERRE UND

KONTERMUTTER

Material:

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht demontiert
werden.Ol- und fettbestandig.

W794:

(2) Rastbolzenkorpus mit Sperre, aus Automatenstahl.

(3) Feder aus verzinktem Stahl.

(5) Kontermutter aus Stahl (UNI 5589).

W794 CIN:

(2) Rastbolzenkorpus mit Sperre, aus Edelstahl (AISI 303).
(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(5) Kontermutter aus Edelstahl (AISI1 304) (UNI 5589).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2-5) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W794:

(2-5) Verzinkt.

W794 CIN:

(1-2-5) Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes
mit Toleranz H7.

> Die Mutteristim Lieferzustand bereits montiert.

Weitere Moglichkeiten:
o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand geliefert
werden.

T e20
8 .

+80°
-20°

8

PA6 UL94 | (RoHSvV
+G.F. HB COMPLIANT

(¢]
di
d2 Rastbolzen in
zuriickaezoaener Position
Ausfiihrung W794 - aus verzinktem Stahl
d1-0,02
Code Art. D d H h e s d2 e2 2. “o0a QU A
W794.0001 W794.)0401 14 7 36 12 6 8 Mé 10 4 4 4 7
W794.0003 W794.)J0501 18 9 46 16 8 10 M8 13 5 5 5 16
W794.0005 W794.J0601 22 11 55 20 10 11 M10 17 6 [ 6 32
W794.0007 W794.)J0801 24 13 58 24 12 14 M12 19 7 8 8 51
Ausfiihrung W794 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02
Code Art. D d H h e s d2 e2 s2 0 0’ . Q g\
W794.0002 W794.J0401CIN 14 7 36 12 6 8 Mé 10 4 4 4 7
W794.0004 W794.J0501CIN 18 9 46 16 8 10 M8 13 5 5 5 16
W794.0006 W794.J0601CIN 22 11 55 20 10 11 M10 17 6 6 6 32
W794.0008 W794.J0801CIN 24 13 58 24 12 14 M12 19 7 8 8 51
BAaATECLd -

METALLINE

ver.22V01-0124 905 ()



W795 +so°ﬂ PA6 UL94 | |RoHSv
-20° +G.F. HB COMPLIANT

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF

Material:

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht
demontiert werden.Ol- und fettbestandig.

W795:

(2) Rastbolzenkorpus aus Automatenstahl.

(3) Feder aus verzinktem Stahl.

W795CIN:

(2) Rastbolzenkorpus aus Edelstahl (AISI 303).

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2-3) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W795:

(2) Verzinkt.

W?795 CIN:

(1-2) Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H7.

Weitere Moglichkeiten:
e Keine.

° (OO
|
| T
1
O- |
] |
| d |
| I
R e ~
wv | & i
T | |
] |
< | |
1
| /]; A
|
|
O |
w1
d1
d2 Rastbolzen in
zurlickaezoaener Position
Ausflihrung W795 - aus verzinktem Stahl
d1-0,02
Code Art. D d H h e s d2 oq Q £
W795.0001 W795.J0401 14 7 33 12 6 5 Mé 4 4 5
W795.0003 W795.J0501 18 9 42 16 8 6 M8 5 5 11
W795.0005 W795.J0601 22 11 52 20 10 7.5 M10 6 6 23
W795.0007 W795.J0801 24 13 61 24 12 9 M12 8 8 38
Ausfiihrung W795 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02
Code Art. D d H h e s d2 0 0’ 4 Q g\
W795.0002 W795.J0401CIN 14 7 33 12 6 5 Mé 4 4 5
W795.0004 W795.J0501CIN 18 9 42 16 8 6 M8 5 5 11
W795.0006 W795.J0601CIN 22 11 52 20 10 7.5 M10 6 6 23
W795.0008 W795.J0801CIN 24 13 61 24 12 9 M12 8 8 38
BAaATECLd - .

METALLINE

ver.22V01-0124 906 ()



W796 +so°jl PA6 UL94 | |[RoHSv
-20° +G.F. HB COMPLIANT

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF UND KONTERMUTTER

Material:

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht demontiert
werden.Ol- und fettbestandig.

W796:

(2) Rastbolzenkorpus aus Automatenstahl.

(3) Feder aus verzinktem Stahl.

(5) Kontermutter aus Stahl (UNI 5589).

W796 CIN:

(2) Rastbolzenkorpus aus Edelstahl (AISI 303).

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(5) Kontermutter aus Edelstahl (AISI1 304) (UNI 5589).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2-5) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W796:

(2-5) Verzinkt.

W796 CIN:

(1-2-5) Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes
mit Toleranz H7.

> Die Mutteristim Lieferzustand bereits montiert.

Weitere Moglichkeiten:
o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand geliefert
werden.

D
| d
‘M eo
ol
(%]
| 5
T [ 1 e20 o
(O« )
| /; )
o | ]
di A;olzenin
d2 zurlickgezogener Position

Ausflihrung W796 - aus verzinktem Stahl

s2 (0]
W796.0001 W796.J0401 14 7 33 12 6 5 Mé 10 4 4 4 5
W796.0003 W796.J0501 18 9 42 16 8 6 M8 13 5 5 5 11
W796.0005 W796.J0601 22 11 52 20 10 7,5 M10 17 6 [ 6 23
W796.0007 W796.J0801 24 13 61 24 12 9 M12 19 7 8 8 38
Ausfiihrung W796 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02

Code Art. D d H h e s d2 e2 s2 0 0’ . Q g\
W796.0002 W796.J0401CIN 14 7 33 12 6 5 M6 10 4 4 4 5
W796.0004 W796.J0501CIN 18 9 42 16 8 6 M8 13 5 5 5 11
W796.0006 W796.J0601CIN 22 11 52 20 10 7,5 M10 17 6 6 6 23
W796.0008 W796.J0801CIN 24 13 61 24 12 9 M12 19 7 8 8 38

BEBATELA |

METALLINE

ver.22V01-0124 907 ()



W797 el ave gy R

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT ZUGRING

Material:

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(4) Zugring aus Edelstahl.

W797:

(2) Rastbolzenkorpus aus Automatenstahl.

(3) Feder aus verzinktem Stahl.

W797CIN:

(2) Rastbolzenkorpus aus Edelstahl (AISI 303).
(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

Oberflache:
W797:

(2) Verzinkt.
(4) Natur.
W797CIN:
(1-2-4) Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes
mit Toleranz H7.

Weitere Moglichkeiten:
o Keine.

4
.
D I
| M
I @ \ |
| |
\ \
| |
c i !
| /g "
o 1 '
J /Rastbolzen in
di zurtickgezogener Position
d2
O — 3 <
Ausflihrung W797 - aus verzinktem Stahl
d1-0,02
Code Art. D H h A e s d2 oq Q £
W797.0001 W797.J04 15 35.5 12 2 6 4.5 M6 4 4 5
W797.0003 W797.J05 19 46 16 2.5 8 6 M8 5 5 11
W797.0005 W797.J06 27 60.5 20 3 10 7.5 M10 6 6 23
W797.0007 W797.J08 33 75 24 3.5 12 9 M12 8 8 38
Ausfiihrung W797 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02
Code Art. D H h A e s d2 20,04 Q K
W797.0002 W797.J04CIN 15 35.5 12 2 6 4.5 Mé 4 4 5
W797.0004 W797.J05CIN 19 46 16 2.5 8 6 M8 5 5 11
W797.0006 W797.J06CIN 27 60.5 20 3 10 7.5 M10 6 6 23
W797.0008 W797.J08CIN 33 75 24 3.5 12 9 M12 8 8 38
BEATECLA -

METALLINE

ver.22V01-0124 908 ()



W798 b AVP S I

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT ZUGRING UND KONTERMUTTER

Material:

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

(4) Zugring aus Edelstahl.

W798:

(2) Rastbolzenkorpus aus Automatenstahl.

(3) Feder aus verzinktem Stahl.

(5) Kontermutter aus Stahl (UNI 5589).

W798 CIN:

(2) Rastbolzenkorpus aus Edelstahl (AISI 303).
(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(5) Kontermutter aus Edelstahl (AISI1 304) (UNI 5589).

Oberflache:
W798:

(2-5) Verzinkt.
(1-4) Natur.
W798 CIN:
(1-2-4-5) Natur.

ACHTUNG:

> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H7.

> Die Mutter istim Lieferzustand bereits montiert.

Weitere Moglichkeiten:
o Auf Anfrage kann die Kontermutter im nicht montierten Zustand geliefert
werden.

/-h

g :
astbolzen in
$ /ﬁ

zurlickgezogener Position

=

h

[ \
\—/
s2
‘o

e2
e

Ausflihrung W798 - aus verzinktem Stahl

2 Q
W798.0001 W798.J04 15 35.5 12 2 6 4.5 Mé 10 4 4 4 7
W798.0003 W798.J05 19 46 16 2.5 8 6 M8 13 5 5 5 16
W798.0005 W798.J06 27 60.5 20 3 10 7.5 M10 17 6 [ 6 31
W798.0007 W798.J08 33 75 24 3.5 12 9 M12 19 7 8 8 50
Ausfiihrung W798 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)
d1-0,02

Code Art. D H h A e s d2 e2 s2 00a Q £
W798.0002 W798.J04CIN 15 355 12 2 6 4.5 M6 10 4 4 4 7
W798.0004 W798.J05CIN 19 46 16 2.5 8 6 M8 13 5 5 5 16
W798.0006 W798.J06CIN 27  60.5 20 3 10 7.5 M10 17 6 6 6 31
W798.0008 W798.J08CIN 33 75 24 3.5 12 9 M12 19 7 8 8 50

BAaATECLd .

METAL LINE

ver.22V01-0124 909 ()



W695CIN 1200 | 363 | et

KUGELSPERRBOLZEN AUS EDELSTAHL MIT GRIFF

Material:

(1) Kugeln aus gehartetem Edelstahl (AlSI 440C). i
(2) Bolzen aus Edelstahl (AlSI 630), mit hoher mechanischer Festigkeit (
und chemischer Bestindigkeit, gehartet (HRC 40). \

(4) Griff aus Edelstahl (AISI 303).
(5) Feder aus Edelstahl (AISI 301).
(6) Knopf aus Edelstahl (AISI 303).

Oberflache:
Natur, mit Schutzpassivierung.

Farbe:
Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H11.

Weitere Moglichkeiten:
e Keine.

d3
| 6
| 4 3
Ly
% T
I d ] I
1S
T |
iy ° 1
5 TR T—x
i S - 1T Loch fiir Befestigung
| | der Halteschnur
' d2 d1
e
Bei Betatigung des Knopfes

treten die Federn wieder ein

d2(20.25) d3 916004 005 hen) A
W69521.0001 W69521.105X10CIN 21 23,5 16 12 5,54 6 5 10 6 22
W69521.0002 W69521.105X15CIN 21 23,5 16 12 5,54 6 5 15 6 23
W69521.0003 W69521.105X20CIN 21 23,5 16 12 5,54 6 5 20 6 23
W69521.0004 W69521.105X25CIN 21 23,5 16 12 5,54 6 5 25 6 24
W69521.0005 W69521.105X30CIN 21 23,5 16 12 5,54 6 5 30 6 25
W69521.0006 W69521.105X35CIN 21 23,5 16 12 5,54 6 5 35 6 25
W69521.0007 W69521.105X40CIN 21 23,5 16 12 5,54 6 5 40 6 26
W69521.0008 W69521.105X50CIN 21 23,5 16 12 5,54 6 5 50 6 28
W69521.0009 W69521.105X60CIN 21 23,5 16 12 5,54 6 5 60 6 29
BAT=CA .

METALLINE

ver.22V01-0124 910()



RoHSv

COMPLIANT

W695CIN RO

KUGELSPERRBOLZEN AUS EDELSTAHL MIT GRIFF

TBei Betatigung des Knopfes

d3
| 6
mi 4
| v —
C [
C = )
I d ] I
S
T 1
A ° 1/
5 Te—n ="
i S TOT1 Loch fiir Befestigung
| < | der Halteschnur
) d2 d1

treten die Federn wieder ein

d2(+0.25)

d3

d1(-0,04

Q(+0.5)

h(+1)

W69521.0010  W69521.105X70CIN 21 23,5 16 12 5,54 6 5 70 6 30
W69521.0011  W69521.106X10CIN 21 23,5 16 12 6,99 6 6 10 7 23
W69521.0012  W69521.106X15CIN 21 23,5 16 12 6,99 6 6 15 7 24
W69521.0013  W69521.106X20CIN 21 23,5 16 12 6,99 6 6 20 7 25
W69521.0014  W69521.106X25CIN 21 23,5 16 12 6,99 6 6 25 7 26
W69521.0015  W69521.106X30CIN 21 23,5 16 12 6,99 6 6 30 7 27
W69521.0016  W69521.106X35CIN 21 23,5 16 12 6,99 6 6 35 7 28
W69521.0017  W69521.106X40CIN 21 23,5 16 12 6,99 6 6 40 7 29,5
W69521.0018  W69521.106X50CIN 21 23,5 16 12 6,99 6 6 50 7 32
W69521.0019  W69521.106X60CIN 21 23,5 16 12 6,99 6 6 60 7 34
W69521.0020 W69521.106X70CIN 21 23,5 16 12 6,99 6 6 70 7 36
W69521.0021  W69521.106X80CIN 21 23,5 16 12 6,99 6 6 80 7 38,5
W69521.0022 W69521.108X10CIN 21 23,5 16 12 9,42 6 8 10 8 27
W69521.0023  W69521.108X15CIN 21 23,5 16 12 9,42 6 8 15 8 29
W69521.0024  W69521.108X20CIN 21 23,5 16 12 9,42 6 8 20 8 31
W69521.0025  W69521.108X25CIN 21 23,5 16 12 9,42 6 8 25 8 32
W69521.0026  W69521.108X30CIN 21 23,5 16 12 9,42 6 8 30 8 35
W69521.0027  W69521.108X35CIN 21 23,5 16 12 9,42 6 8 35 8 36
W69521.0028  W69521.108X40CIN 21 23,5 16 12 9,42 6 8 40 8 38
W69521.0029  W69521.108X50CIN 21 23,5 16 12 9,42 6 8 50 8 42
W69521.0030  W69521.108X60CIN 21 23,5 16 12 9,42 6 8 60 8 46
W69521.0031  W69521.108X70CIN 21 23,5 16 12 9,42 6 8 70 8 50
W69521.0032 W69521.108X80CIN 21 23,5 16 12 9,42 6 8 80 8 54
W69525.0001  W69525.110X100CIN 25,5 26 18 14 11,86 7,5 10 100 9 96
W69535.0002 W69535.112X20CIN 35 32,5 22 18 14,45 10,5 12 20 10 98
W69535.0003 W69535.112X25CIN 35 32,5 22 18 14,45 10,5 12 25 10 102
W69535.0004  W69535.112X30CIN 35 32,5 22 18 14,45 10,5 12 30 10 107
W69535.0005  W69535.112X35CIN 35 32,5 22 18 14,45 10,5 12 35 10 110
W69535.0006  W69535.112X40CIN 35 32,5 22 18 14,45 10,5 12 40 10 115
W69535.0007 W69535.112X50CIN 35 32,5 22 18 14,45 10,5 12 50 10 123
W69535.0008  W69535.112X60CIN 35 32,5 22 18 14,45 10,5 12 60 10 132
W69535.0009 W69535.112X70CIN 35 32,5 22 18 14,45 10,5 12 70 10 140
W69535.0010  W69535.112X80CIN 35 32,5 22 18 14,45 10,5 12 80 10 150
W69535.0011  W69535.112X90CIN 35 32,5 22 18 14,45 10,5 12 90 10 157
W69535.0001  W69535.112X100CIN 35 32,5 22 18 14,45 10,5 12 100 10 168
BAaTECLAd .

METALLINE

ver.22V01-0124 911()



W698 +135°il PA6 UL94 | |RoHSv
-30° +G.F. HB COMPLIANT

KUGELSPERRBOLZEN MIT GRIFF AUS KUNSTSTOFF

Material:

(1) Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF).Ol- und fettbestandig.

(2) Edelstahl (AISI 303).

Oberflache:
(1) Matt.
(2) Gedreht.

Farbe:

(1) Schwarz (RAL9011).

(2) Natur.

Einsatz:

(4) Feder aus verzinktem Stahl.

(3) Kugeln aus Edelstahl (AISI 440C).
(2) Gedrehter Bolzen mit Aufnahme fiir Feder und Kugel.

Achtung:

> Ab einem Durchmesser des Bolzens > @ 10 mm sind zwei Kugeln am Bolzen.
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes

mit Toleranz H11.

Weitere Moglichkeiten:

o Keine.

Scherkraft
d_lo(.':é‘)’“ Q+0.6) g\ zweischnittig
max. kN
W698025.0001 W698025.TD06X1001 25 14 18 7 6.5 - 6 10 12 22
W698025.0002 W698025.TD06X1501 25 14 18 7 6.5 - 6 15 12 22
W698025.0003 W698025.TD06X2001 25 14 18 7 6.5 - 6 20 13 22
W698025.0004 W698025.TD06X2501 25 14 18 7 6.5 - 6 25 14 22
W698025.0005 W698025TD06X3001 25 14 18 7 6.5 - 6 30 15 22
W698025.0006 W698025TD06X4001 25 14 18 7 6.5 - 6 40 18 22
W698025.0007 W698025TD06X5001 25 14 18 7 6.5 - 6 50 21 22
W698025.0008 W698025TD08X1501 25 14 18 8 8.75 - 8 15 18 38
W698025.0009 W698025.TD08X2001 25 14 18 8 8.75 - 8 20 19 38
W698025.0010 W698025.TD08X2501 25 14 18 8 8.75 - 8 25 20 38
W698025.0011 W698025.TDO8X3001 25 14 18 8 8.75 - 8 30 21 38
W698025.0012 W698025.TD08X4001 25 14 18 8 8.75 - 8 40 25 38
W698025.0013 W698025.TDO8X5001 25 14 18 8 8.75 - 8 50 31 38
W698033.0001 W698033.TD10X1501 33 19 24 9 - 12 10 15 29 60
W698033.0002 W698033.TD10X2001 33 19 24 9 - 12 10 20 32 60
W698033.0003 W698033.TD10X2501 33 19 24 9 - 12 10 25 37 60
W698033.0004 W698033.TD10X3001 33 19 24 9 - 12 10 30 38 60
W698033.0005 W698033.TD10X4001 33 19 24 9 - 12 10 40 46 60
W698033.0006 W698033.TD10X5001 33 19 24 9 - 12 10 50 53 60
W698033.0007 W698033.TD12X2001 33 19 24 10 - 14.5 12 20 40 86
W698033.0008 W698033.TD12X3001 33 19 24 10 - 14.5 12 30 51 86
W698033.0009 W698033.TD12X4001 33 19 24 10 - 14.5 12 40 60 86
W698033.0010 W698033.TD12X5001 33 19 24 10 - 14.5 12 50 69 86
BAaATECLd .

ver.22V01-0124

METALLINE

912()



SETZEN SIE DIE KONKURRENZ SCHACH MATT.

&)

=Tapr—sa

DEINE MECHANISCHE KOMPONENTE




W634CIN 1200 | 363 | et

KUGELSPERRBOLZEN AUS EDELSTAHL

Material:

(1) Korpus aus Edelstahl (AISI 303).

(2) Bolzen aus Edelstahl (AISI 303).

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Kugeln aus gehartetem Edelstahl (AIS1 440C).

Oberflache:
Natur.

Farbe:
Natur.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H11.

Anmerkungen:
Der Kugelsperrbolzen dient zur einfachen und schnellen Verbindung
und Sicherung von Komponenten oder Werkstticken.

Weitere Méglichkeiten:
e Keine.

=

Ausflihrung W634CIN: ohne Ring
Scherkraft

dins Q+0.6) LA oveischnittig

max.kN
W634011.0001 W634011.HDO5X10CIN  11.5 10 5.5 11 5.9 25 5 10 12 15
W634011.0002 W634011.HDO5X15CIN  11.5 10 5.5 11 5.9 25 5 15 12 15
W634011.0003 W634011.HDO5X20CIN  11.5 10 5.5 11 5.9 25 5 20 13 15
W634011.0004 W634011.HDO5X25CIN  11.5 10 5.5 11 5.9 25 5 25 16 15
W634011.0005 W634011.HDO5X30CIN ~ 11.5 10 5.5 11 5.9 25 5 30 19 15
W634011.0006 W634011.HDO6X10CIN ~ 11.5 10 6.85 11 6.8 25 [ 10 13 22
W634011.0007 W634011.HDO6X15CIN  11.5 10 6.85 11 6.8 25 [ 15 13 22
W634011.0008 W634011.HDO6X20CIN ~ 11.5 10 6.85 11 6.8 25 [ 20 13.5 22
W634011.0009 W634011.HDO6X25CIN ~ 11.5 10 6.85 11 6.8 25 [ 25 14 22
[=Tapr—ska) .

METALLINE

ver.22V01-0124 914 ()



RoHSv

W634CIN o | 56 (R

KUGELSPERRBOLZEN AUS EDELSTAHL

EO

Scherkraft

d1He

Q+0.6)

W634011.0010 W634011.HDO6X30CIN  11.5 10 6.85 11 6.8 25 6 30 14.5

W634011.0011 W634011.HDO6X35CIN ~ 11.5 10 6.85 11 6.8 25 6 35 17.5 22
W634011.0012 W634011.HDO6X40CIN ~ 11.5 10 6.85 11 6.8 25 6 40 21 22
W634011.0013 W634011.HDO6X45CIN ~ 11.5 10 6.85 11 6.8 25 6 45 23 22
W634011.0014 W634011.HDO6X50CIN ~ 11.5 10 6.85 11 6.8 25 6 50 26 22
W634015.0001 W634015.HDO8X20CIN ~ 15.5 13.5 9.5 15 7.8 33 8 20 26 38
W634015.0002 W634015.HDO8X25CIN  15.5 13.5 9.5 15 7.8 33 8 25 27 38
W634015.0003 W634015.HDO8X30CIN  15.5 13.5 9.5 15 7.8 33 8 30 27.5 38
W634015.0004 W634015.HDO8X35CIN  15.5 13.5 9.5 15 7.8 33 8 35 28 38
W634015.0005 W634015.HDO8X40CIN  15.5 13.5 9.5 15 7.8 33 8 40 28.5 38
W634015.0006 W634015.HDO8X45CIN  15.5 13.5 9.5 15 7.8 33 8 45 28.5 38
W634015.0007 W634015.HDO8X50CIN  15.5 13.5 9.5 15 7.8 33 8 50 30 38
W634015.0008 W634015.HD10X20CIN  15.5 13.5 12 15 8.9 33 10 20 27.5 60
W634015.0009 W634015.HD10X25CIN  15.5 13.5 12 15 8.9 33 10 25 28 60
W634015.0010 W634015.HD10X30CIN  15.5 13.5 12 15 8.9 33 10 30 28.5 60
W634015.0011 W634015.HD10X35CIN ~ 15.5 13.5 12 15 8.9 33 10 35 29 60
W634015.0012 W634015.HD10X40CIN  15.5 13.5 12 15 8.9 33 10 40 29.5 60
W634015.0013 W634015.HD10X45CIN - 15.5 13.5 12 15 8.9 33 10 45 30 60
W634015.0014 W634015.HD10X50CIN  15.5 13.5 12 15 8.9 33 10 50 30.5 60
W634015.0015 W634015.HD10X60CIN  15.5 13.5 12 15 8.9 33 10 60 31.5 60
W634022.0001 W634022.HD12X25CIN 22 20 14.5 21 9.9 39.5 12 25 62.5 86
W634022.0002 W634022.HD12X30CIN 22 20 14.5 21 9.9 39.5 12 30 63.5 86
W634022.0003 W634022.HD12X35CIN 22 20 14.5 21 9.9 39.5 12 35 64.5 86
W634022.0004 W634022.HD12X40CIN 22 20 14.5 21 9.9 39.5 12 40 65.5 86
W634022.0005 W634022.HD12X45CIN 22 20 14.5 21 9.9 39.5 12 45 66 86
W634022.0006 W634022.HD12X50CIN 22 20 14.5 21 9.9 39.5 12 50 75.5 86
W634022.0007 W634022.HD12X60CIN 22 20 14.5 21 9.9 39.5 12 60 77.5 86
W634022.0008 W634022.HD12X70CIN 22 20 14.5 21 9.9 39.5 12 70 79 86
W634022.0009 W634022.HD12X80CIN 22 20 14.5 21 9.9 39.5 12 80 81 86
W634022.0010 W634022.HD16X30CIN 22 20 19 21 13.1 39.5 16 30 74 153
W634022.0011 W634022.HD16X35CIN 22 20 19 21 13.1 39.5 16 35 75 153
W634022.0012 W634022.HD16X40CIN 22 20 19 21 13.1 39.5 16 40 76 153
W634022.0013 W634022.HD16X45CIN 22 20 19 21 13.1 39.5 16 45 77 153
W634022.0014 W634022.HD16X50CIN 22 20 19 21 13.1 39.5 16 50 78 153
W634022.0015 W634022.HD16X60CIN 22 20 19 21 13.1 39.5 16 60 80.5 153
W634022.0016 W634022.HD16X70CIN 22 20 19 21 13.1 39.5 16 70 83 153
W634022.0017 W634022.HD16X80CIN 22 20 19 21 13.1 39.5 16 80 85 153

BAaTECLAd e

METAL LINE

ver.22V01-0124 915()



W635CIN ERON e

KUGELSPERRBOLZEN AUS EDELSTAHL - MIT ZUGRING

Material:

(1) Korpus aus Edelstahl (AISI 303).

(2) Bolzen aus Edelstahl (AISI 303).

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Kugeln aus gehartetem Edelstahl (AIS1 440C).
(5) Zugring aus Edelstahl (AlISI 302).

Oberflache:
Natur.

Farbe:
Natur.

Anmerkungen:
Der Kugelsperrbolzen dient zur einfachen und schnellen Verbindung
und Sicherung von Komponenten oder Werkstticken.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des
Raststiftes mit Toleranz H11.

Weitere Moglichkeiten:
o Keine.

h4

Ausfiihrung W635 CIN: mit Ring aus Edelstahl (AISI 303)

Scherkraft
diie Quos KA eremi

W635011.0001 W635011.HDO5X10CIN 11,5 10 5,5 18 11 59 25 16,5 35 5 10 12 15
W635011.0002 W635011.HDO5X15CIN 11,5 10 5,5 18 11 59 25 16,5 35 5 15 12 15
W635011.0003 W635011.HDO5X20CIN 11,5 10 5,5 18 11 59 25 16,5 35 5 20 13 15
W635011.0004 W635011.HDO5X25CIN 11,5 10 5,5 18 11 59 25 16,5 35 5 25 16 15
W635011.0005 W635011.HDO5SX30CIN 11,5 10 5,5 18 11 59 25 16,5 35 5 30 19 15
W635011.0006 W635011.HDO6X10CIN 11,5 10 6,85 18 11 6,8 25 16,5 35 6 10 13 22
W635011.0007 W635011.HDO6X15CIN 11,5 10 6,85 18 11 6,8 25 16,5 35 6 15 13 22
W635011.0008 W635011.HDO6X20CIN 11,5 10 6,85 18 11 6,8 25 16,5 35 6 20 13,5 22
W635011.0009 W635011.HDO6X25CIN 11,5 10 6,85 18 11 6,8 25 16,5 35 6 25 14 22
BATECLAd I

METALLINE

ver.22V01-0124 916 ()



W635CIN

KUGELSPERRBOLZEN AUS EDELSTAHL - MIT ZUGRING

h4

EO

h2

+200°
-20°

Aisi
303

dlne

Q(+0.6)

RoHSv

COMPLIANT

Scherkraft
ﬂ aweischntts

max.kN

W635011.0010 W635011.HDO6X30CIN 11,5 10 6,85 18 11 6,8 25 16,5 35 6 30 14,5 22
W635011.0011 W635011.HDO6X35CIN 11,5 10 6,85 18 11 6,8 25 16,5 35 6 35 175 22
W635011.0012 W635011.HDO6X40CIN 11,5 10 6,85 18 11 6,8 25 16,5 35 6 40 21 22
W635011.0013 W635011.HDO6X45CIN 11,5 10 6,85 18 11 6,8 25 16,5 35 6 45 23 22
W635011.0014 W635011.HDO6X50CIN 11,5 10 6,85 18 11 6,8 25 16,5 35 6 50 26 22
W635015.0001 W635015.HDO8X20CIN 15,5 13,5 9,5 24 15 7,8 33 23 47 8 20 26 38
W635015.0002 W635015.HDO8X25CIN 15,5 13,5 9,5 24 15 7,8 33 23 47 8 25 27 38
W635015.0003 W635015.HDO8X30CIN 15,5 13,5 9,5 24 15 7,8 33 23 47 8 30 275 38
W635015.0004 W635015.HDO8X35CIN 15,5 13,5 9,5 24 15 7,8 33 23 47 8 35 28 38
W635015.0005 W635015.HDO8X40CIN 15,5 13,5 9,5 24 15 7,8 33 23 47 8 40 28,5 38
W635015.0006 W635015.HDO8X45CIN 15,5 13,5 9,5 24 15 7,8 33 23 47 8 45 28,5 38
W635015.0007 W635015.HDO8X50CIN 15,5 13,5 9,5 24 15 7,8 33 23 47 8 50 30 38
W635015.0008 W635015.HD10X20CIN 15,5 13,5 12 24 15 8,9 33 23 47 10 20 275 60
W635015.0009 W635015.HD10X25CIN 15,5 13,5 12 24 15 8,9 33 23 47 10 25 28 60
W635015.0010 W635015.HDI0X30CIN 15,5 13,5 12 24 15 8,9 33 23 47 10 30 28,5 60
W635015.0011 W635015.HD10X35CIN 15,5 13,5 12 24 15 8,9 33 23 47 10 35 29 60
W635015.0012 W635015.HD10X40CIN 15,5 13,5 12 24 15 8,9 33 23 47 10 40 29,5 60
W635015.0013 W635015.HD10X45CIN 15,5 13,5 12 24 15 8,9 33 23 47 10 45 30 60
W635015.0014 W635015.HD10X50CIN 15,5 13,5 12 24 15 8,9 33 23 47 10 50 30,5 60
W635015.0015 W635015.HDI0X60CIN 15,5 13,5 12 24 15 8,9 33 23 47 10 60 31,5 60
W635022.0001 W635022.HD12X25CIN 22 20 14,5 33 21 9.9 39,5 30 59,5 12 25 62,5 86
W635022.0002 W635022.HD12X30CIN 22 20 14,5 33 21 9.9 39,5 30 59,5 12 30 63,5 86
W635022.0003 W635022.HD12X35CIN 22 20 14,5 33 21 9.9 39,5 30 59,5 12 35 64,5 86
W635022.0004 W635022.HD12X40CIN 22 20 14,5 33 21 9.9 39,5 30 59,5 12 40 65,5 86
W635022.0005 W635022.HD12X45CIN 22 20 14,5 33 21 9.9 39,5 30 59,5 12 45 66 86
W635022.0006 W635022.HD12X50CIN 22 20 14,5 33 21 9.9 39,5 30 59,5 12 50 75,5 86
W635022.0007 W635022.HD12X60CIN 22 20 14,5 33 21 9.9 39,5 30 59,5 12 60 77,5 86
W635022.0008 W635022.HD12X70CIN 22 20 14,5 33 21 9.9 39,5 30 59,5 12 70 79 86
W635022.0009 W635022.HD12X80CIN 22 20 14,5 33 21 9.9 39,5 30 59,5 12 80 81 86
W635022.0010 W635022.HD16X30CIN 22 20 19 33 21 13,1 39,5 30 59,5 16 30 74 1583
W635022.0011 W635022.HD16X35CIN 22 20 19 33 21 13,1 39,5 30 59,5 16 35 75 158
W635022.0012 W635022.HD16X40CIN 22 20 19 33 21 13,1 39,5 30 59,5 16 40 76 1583
W635022.0013 W635022.HD16X45CIN - 22 20 19 33 21 13,1 39,5 30 59,5 16 45 77 153
W635022.0014 W635022.HD16X50CIN 22 20 19 33 21 13,1 39,5 30 59,5 16 50 78 153
W635022.0015 W635022.HD16X60CIN 22 20 19 33 21 13,1 39,5 30 59,5 16 60 80,5 153
W635022.0016 W635022.HD16X70CIN 22 20 19 33 21 13,1 39,5 30 59,5 16 70 83 153
W635022.0017 W635022.HD16X80CIN 22 20 19 33 21 13,1 39,5 30 59,5 16 80 85 153
BAaTECLAd I

ver.22V01-0124

METALLINE

917()



W630 b Ave Y

KUGELSPERRBOLZEN AUS STAHL - MIT ZUGRING

Material:

(1) Zugring aus Edelstahl (AISI 302).

(2) Gedrehter Bolzen aus Automatenstahl.

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301). @
(4) Kugeln aus gehartetem Edelstahl (AIS1 440C). .

Oberflache:
(1-4) Natur.
(2) StandardmaBig blauverzinkt.

Anmerkungen:
Der Kugelsperrbolzen dient zur einfachen und schnellen
Verbindung und Sicherung von Komponenten oder Werkstticken.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme
des Raststiftes mit Toleranz H11.

Weitere Moglichkeiten:

e Keine. |
o

i

|

[

|

|

|

|

1o
ad
d1
Scherkraft zweischnittig
Code Art. D d2 h d1He 0.6
Qeo.) £ max. kN
W630023.0001 W630023.VZD06X15 23 6.5 7 6 15 7 22
W630023.0002 W630023.VZD06X20 23 6.5 7 6 20 8 22
W630023.0003 W630023.VZD06X30 23 6.5 7 6 30 10 22
W630023.0004 W630023.VZD06X40 23 6.5 7 6 40 12 22
W630028.0001 W630028.VZD08X30 28 8.8 8 8 30 19 38
W630028.0002 W630028.VZD08X40 28 8.8 8 8 40 23 38
W630028.0003 W630028.VZD08X50 28 8.8 8 8 50 27 38
BAaATECLd - .

METALLINE

ver.22V01-0124 918 ()





